

“威佳集团”杯2011秋季车展几款参展车型推荐：

“智能”家轿扬帆起航 金秋九月灿烂怒放



A 东风日产轩逸“领航版”是东风日产推出的搭载了“3G多媒体导航系统”的全新车型，其配备的卫星导航超越120G高清卫星，导航更加无往不利。3G精彩网乐可提供3G上网，资讯随心随行。其配备的高保真镜头后视系统，配合三色距显示，提供了全方位视野可让倒车更加安全。海量影音可海量储存高品质影视和音乐，为驾驶乘坐增添更多娱乐享受。同时，智能助手的配置可让车主尽情享受现代化的数字生活，方便快捷、快乐随心。此外，轩逸以俊朗大气的外观，重塑旗舰家轿的优越风骨。轩朗气派前隔栅、刚劲有力的前后保险杠及三维动感组合尾灯，将豪放大气之势展现得淋漓尽致。轩逸以4665mm的车身实现2700mm的超长轴距及680mm的后排膝部空间，造就了卓然开阔的待客之所。其搭载了1.6L和2.0L的高性能发动机，1.6L发动机配备了五挡手动变速器和四挡自动变速器，而2.0L车型则全部匹配CVT无级变速器，最大功率分别达到了86千瓦和105千瓦，百公里最高车速达到了每小时190千米，1.6L百公里等速油耗仅为5.6L。



B 广汽丰田逸致是一款“宜商宜家”的新型多功能车。整车大气动感的设计，自然流畅的灵动之美，时尚简约的线条，无不彰显着别样的精致风范，每一处细节的时尚妆点，皆流动成一道闪亮的都市风景线。逸致拥有2780mm的超长轴距，造就了其无与伦比的宽绰敞亮空间，坐进车里，心情便找到了自由停歇的港湾，可让驾乘者舒展身心，体验惬意惬意的生活。逸致还拥有23个储物空间，每一个细小物品都触手可及，副驾驶座椅前方还配置了双层手套箱并具有冷藏功能。逸致秉承以人为本的安全理念，采用丰田世界级安全高标准车身，全系标配车身稳定控制系统、上坡起动辅助控制系统及驾驶席膝部空气囊头部主动保护系统，构筑了超越同级的主被动安全新标。逸致分别搭载1.6L、1.8L、2.0L自然吸气发动机，2.0L最大功率达到了107千瓦。1.6L最高车速达到了每小时182千米。除1.6L配备六挡手动变速器外，其余全部采用全新开发的CVT无级变速系统，并配合优化的悬挂系统，使加速更加平稳顺畅，实现了卓越的操控稳定性和乘坐舒适性，更为车主带来领先同侪的超高燃油经济性。

阅读提示

随着人们生活水平的提高和消费观念的转变，汽车消费将进入一个全新的多元化消费时代。如今，越来越多的人更加重视工作与生活之间的平衡，人们在用车选择上更加注重商务与家用兼顾的车型，他们对爱车既追求时尚感又注重实用性，对汽车的使用价值有着更高的需求。在这种新需求的驱动下，多功能车市场正成为新的增长点，下面记者为消费者推荐的几款车型，它们凭借高品质、高科技、高配置的品牌优势，掀起了一股引领“智能”家轿的狂潮。它们将在9月2日—5日期间举办的商都广场秋季车展上再度唤起爱车一族对动感的憧憬，对速度的渴望，为更多车主创造豪放驰骋的愉悦之感。

文 / 本报记者 高亚华
实习生 何倩倩



C 广汽本田2011款雅阁凝聚了空气动力学的流线型车身，加上如雕塑般的特征线条形似肌肉强健的肩膀，无论处于静止或行驶中，都洋溢着刚劲的力量和矫捷动感的身姿，即使在滚滚车流中，中性魅力也能在轻易间脱颖而出。雅阁拥有4960mm的车身长度和2800mm的超长轴距，造就了超越同级的豪华舒适空间。安全配置上，2011款雅阁更是技高一筹。全方位的安全气囊保护系统，可为车主提供最有力的安全保障；前座椅装备了主动式头枕，可有效减轻后部碰撞对颈部的伤害；前座椅采用了双向预紧装置和载荷限制器的安全系统，进一步提高对驾驶员的约束效果，减轻伤害程度；高刚性的车体结构采用了新的设计手段，可大大提升车辆的安全性能、操控性能、车内安静度和整车耐久性。其智能系统更是异常丰富，包括智能实时交通信息系统、雨量感应式前风窗玻璃雨刮器、定速巡航系统、蓝牙免提等装置；2011款雅阁分别搭载了2.0L、2.4L和3.5L自然吸气发动机，标配五挡手动变速器和五挡手自一体变速器，实现了强劲的动力性能，燃油经济性也大大提高。



D 东风悦达·起亚K5作为精英格调新典范，以“简约直线美学”的设计语言淋漓诠释尊贵与动感的完美结合，极具未来感的简洁设计奠定了中高档轿车美学新范。虎啸式进气格栅犀利威猛，充满了强劲的力量感和运动感；倾斜的后窗线条与略微上扬的动感腰线完美汇合，凸显出动感活力；K5拥有2795mm的超长轴距，造就了极其宽敞的内部空间，属于同级别车中的佼佼者。此外，无钥匙启动、双区自动空调、定速巡航、DVD导航、蓝牙系统、i-pod接口等都是这款车的标准配置，K5还配备了紧急制动警示灯、主动安全头枕等安全配置，加入了大幅的侧气囊及侧气帘，更配有兼具转向稳定性控制以及防止爬坡后溜功能的车身稳定控制系统，使车辆行驶更加稳定安全。K5搭载了2.0L和2.4L发动机，其最大输出功率分别达到了165马力和179马力，拥有同级别车型中最卓越的动力水准，可带给车主激情澎湃的驾乘体验。同时配合6速变速箱，K5能够根据道路状况和驾驶意图，智能提供充分的动力与发动机机制动，使变速灵敏流畅，操控更加精准、换挡更加平顺。

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线：

0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心